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令和元年度 函館短期大学 保護者アンケート 集計結果 

 

１．アンケートの実施方法 

令和元年８月時点の全在学生（220 名）の保護者宛てにアンケート用紙を送付し、返信用封筒で回答

を返信してもらう方法で実施した。アンケートは無記名式。 

 

２．回答者に関する情報 

アンケートは 81 件の回答を得た。 

回答者に関する情報を以下に示す。 

（１） 性別 

 

 

（２） 在学生の所属学科 

 

 

男, 7

女, 73

無回答, 1

R01保護者対象アンケート 回答者性別

食物栄養, 41, 

50.6%

保育, 39, 

48.1%

無回答, 

1, 1.2%

R01保護者アンケート 在学生の所属学科



（３） お住いの地域 

     

 

   

 

  

北海道

70.0%

東北地方

28.8%

その他道外

1.3%

R01保護者アンケート 回答者のお住いの地域
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３．設問に関する回答 

（１） 函館短期大学の教育内容に満足していますか 

 

  

 

（２） 函館短期大学での学びを通して在学生に身に付けて欲しいこと（複数回答） 

 

満足している

76.3%

満足していない

2.5%

どちらとも言えない

20.0%

無回答

1.3%

R01保護者アンケート

教育内容に満足していますか（全体）

満足している

73.2%

どちらとも

言えない

26.8%

R01保護者アンケート

教育内容に満足していますか（食物栄養）

満足している

79.5%

満足していない

5.1%

どちらとも言えない

12.8%

無回答

2.6%

R01保護者アンケート

教育内容に満足していますか（保育）
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在学生に身に付けて欲しいこと



（３） 函館短期大学の動向および教育内容の情報の入手方法（主なもの３つまで） 

 

 

（４） 函館短期大学からの情報提供に満足していますか 

 

  

学生本人から

44.9%

函短ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

17.7%

函短ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ

22.8%

新聞

5.1%

保護者懇談会

2.5%

知人・友人

2.5%

函短卒業生

1.9%

大学情報専門誌等

1.3% その他

1.3%

R01保護者アンケート

動向及び教育内容の情報入手方法

満足している

44.4%

満足していない

8.6%

どちらとも言え

ない

45.7%

無回答

1.2%

R01保護者アンケート

短大からの情報提供に満足していますか



（５） これからも入手したい情報（複数回答） 
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R01保護者アンケート

これからも入手したい情報



（６） 保護者向けに実施して欲しいこと（複数回答） 

 

 

（７） 函館短期大学のイメージについて（自由記述・原文まま） 

① 函館短期大学に現在、どのようなイメージをお持ちですか 

◇中学、高校と作られてきた人格を更に育て高め、知識と教養を高めるところ 

◇報告・連絡・相談がなっていない。先生同士・事務など全体が把握できていない。 

◇わきあいあいとして楽しそうな感じがする。娘が、帰ってくるたびに思います。 

◇子供から話を聞くと楽しそうなので安心しております。良いイメージです。 

◇学校も学生も、明るく、活発で、キレイ 

◇いろいろな資格がとれる。 

◇生徒、先生のあいさつがきちんとしていて感じが良い。 

◇資格取得に多様性がある。 

◇学生だけでなく職員の方もまじめにコツコツ…というイメージ。 

◇短期大学と言う名前からとても立派な感じがする。色々なことをしていると思うが一般の人

には何も情報は入ってこない。 

◇勉強に厳しいというイメージ 

◇先生方が個別に親身になって相談にのってくれる。少数ながら様々な活動に取り組んでいる。 

◇とても熱心で、面倒見の良い学校 
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保護者に向けて実施して欲しいこと



◇学生に対しての先生方のサポートが強く、就職に力を入れているイメージがあります。 

◇皆が積極的に課題にとりくんでいる。 

◇生徒一人ひとりに、親身に対応してくれている。 

◇「資格」に責任やプロ意識をもって向き合わせてくれている。(地元の短大に比べて)無責任に

資格をとらせるより、人の命に関わる資格なので、厳しく学ばせてくれているので、感謝してい

る。 

◇函館大学に比べ、活気が無い。クラブ活動など。 

◇地域と連携しボランティア活動が栄んな大学 

◇他の短大に比べお金がかかっている これでは函短に通える人が限られてしまい将来的に入

学する子供が居なくなってしまうと思います。というか絶対大学がつぶれてしまします。 

◇選択した学科に関する事以外にも(食品・栄養)様々な資格をとることができ、自主性につなが

る。また視野も広がると感じてます。 

◇・生徒主体ではなく、先生主体の指導スタイル 

・真剣に取り組んでいる生徒とそうでない生徒の差が大きく真面目に取り組んでいる生徒が可

愛そう 

◇資格がたくさんとれる。 

◇明るく(雰囲気)て学校がとても綺麗なイメージ 

生徒達の行動や格好(服装等)でもきちんとしている事がうかがえる 

◇明るく楽しいイメージ。4 の内容の件で…教育内容には満足していますが教科によって説明が

わかりづらい先生がいるそうです。質問しても明確な説明がなく・・・子供の話しなのですがや

はり授業をする以上は皆が理解していける授業の進め方を考えてもらいたいです。 

◇昨年キャンパス見学会に参加させていただいた際、CS の皆さんが笑顔で明るく接してくださ

ったので、その様なイメージです。 

◇・やさしい、甘い 

・心から 栄養士、保育士を、目指して入学する子が、少ないように感じる 

◇保育者になれるための指導をしっかりしてくださるということを聞いております。 

◇専門的に教えてくれる学校 

ただ私立のせいなのか授業料が高い 

◇子供の入学前に、とても親切な対応をしていただきました。 

娘も、私達もとても、良い、安心できる学校だと思っています。 

◇目標を持った学生達が、充実した授業を受け、しっかりと成長できる学校。 

◇オープンキャンパスに参加した時、先生方、先輩方もとても親身になって話を聞いて頂いてと

ても好感が持てた。安心して預けられる。 

 

② 函館短期大学に将来、どのようなブランドイメージが出来れば良いと思いますか 

◇堅実 

◇取得できる資格や合格率、就職先(有名な)をアピールし、「ここに入学し、卒業すれば大丈夫」

とのイメージができれば良いと思います。◇"どこ(他県においても)函館短期大学といえば...す



ぐに誰にでも保育、栄養士ともに有名というイメージで行けば良いかと思います。" 

◇学校がしっかりしている。先生が親身になって話を聞いてくれる。行事が楽しそう。 

◇常に学生が、探求心、追究心を求める教育を期待したいです。 

◇就職に強い 

◇笑顔 

◇在学中に実用的な資格を多数取得。海外交流もあり、国際化の教育など。 

◇「任せて安心」と思えるような、学生でも信頼される、函館になくてはならないイメージ(存

在感)。 

◇短期大学を卒業する人はすごいと言うイメージがつけばいい。立派な大学なのだから函館で

有名な学校になってほしい。 

◇小規模で特徴がある所を PR していければよいと思います。 

◇夢を叶えられる学校、なりたい自分になれる 

◇函短と言えば、「他の学校より就職率が高い！！」というイメージが出来たら良い。 

◇函館短期の学生就職率 100% 

◇保育や栄養と言えば、函館短期大学と思われるようになりたい 

◇上記にも書いてますが、函短を筆頭に大学無償化になれば、子供達も安心して入学できると思

います。古き良き伝統を守っていく為にも時代が変われば学校も変わっていかなければダメか

と考えます。函館市も巻き込んで、無償化できるようにがんばって下さい。 

◇子供の進学にともない、周囲にどのような学科があり、色々な資格がとれることを伝えてます

が、意外に学校の特色についてしられていないようです。もっと地域の学校として、食と教育の

アピールをしてほしいです。 

◇・学生本人がこの学校に入学して良かったと思えること 

◇一早く新しい資格が取れる学校 その様な この学校のシステムだから(若しくは福祉関係

の資格も取れる)取得できる様な事が出来れば良いと思います。 

◇学校からの立ち振る舞いを意識し、外(地域)に出ても恥ずかしいことのない大人のイメージ

を持ってもらいたいです。 

◇地域で活躍する卒業生が誇れる様なイメージ 

◇質の高い教育、一般常識 

◇函短出身者は職場でもすぐ力を発揮できるというイメージができるといいと思います 

◇学校の奨学金をもっと増やして経済的支援がほしい。お金のない人は、大学にも行けなくな

る。そうなると、今後の日本は下降していく 

◇クリーンなイメージで 

 


